Egzamin pisemny z Mechaniki Konstrukeji II, 11 IX 2023 r.

NAZWISKO imie

Grupa Data zaliczenia Numer albumu
éwiczen
Ocena zadania 1 Ocena zadania 2 Ocena zadania 3 Ocena z egzaminu Ocena taczna
(po egz. ustnym)
Data
Zadanie 1

Masa danej ramy

jest skoncentrowana w dwu weztach.
Rama jest poddana

obcigzeniu harmonicznemu

jak na rysunku.

Zapisa¢ rownania okreslajace

amplitude reakcji poziomej w podporze A.

(The mass of the given frame
is concentrated at two nodes.
The frame is subject

to the harmonic load,

see the figure.

Write down the equations
which make it possible

to compute the amplitude
of the horizontal reaction

at the support A.)

Zadanie 2

Dana jest rama ptaska obcigzona
Duzymi sitami osiowymi jak na rys.
Zapisa¢ rownania

utraty statecznosci catej ramy.

(Given is the frame subject
to big axial forces, see the figure.
Write down the equations
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expressing the loss of stability of equilibrium L /

of the whole frame).

Zadanie 3

Dana jest rama jak na rysunku.
Zapisa¢ rownania

okreslajace

pierwsza czestos¢ drgan wlasnych.
(Given is a frame, cf. the figure.
Write down the equations

which determine

the first circular frequency)
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